

婆媳和睦 亲如母女



期间，韩瑞丽一天三顿为她送饭，没事就陪在她身边。在医院治疗一个星期后，马爱荣回家养伤，因为胳膊有伤，衣食住行都需要别人照顾，韩瑞丽主动承担起了这个责任，每天为婆婆洗澡、洗衣服，将饭做好后端到婆婆跟前，喂她吃饭。“三个多月，她一边上班一边照顾我，可用心了。”回忆起当时的情况，马爱荣眼中泛起了泪光。

“人和人都是相互的，我生孩子的时候，我妈忙前忙后，把我照顾的特别好，她生病了，我照顾她，都是应该的。”看到婆婆流泪，韩瑞丽赶忙安慰她。

长期的相处，婆媳俩有了很多默契，她们会在对方忙碌的时候，主动承担起更多的家务活儿，会在对方心情不好的时候，适时安慰，每当有空余时间，一家人还会四处旅行，到外面走走看看。“年轻的时候忙着养家，现在跟着孩子去了不少地方。”马爱荣说，现在每年都要旅行几次，一家人都特别开心。

“互相体谅，不计较，什么事商量着解决，一家人和睦和睦过日子，比啥都好。”采访中，婆媳两人都这样对记者说。

耿直，说话干脆，看向儿媳妇的眼中充满了慈爱，她告诉记者，儿子工作忙，平时都是她和儿媳照顾家里，“我们俩在一块待的时间，比和儿子在一块的时间都多。”

韩瑞丽有两个孩子，一个上初中，一个上小学，为了照顾好两个孩子，她和婆婆分工合作，每天早上，她五点多起床，负责做早饭和送孩子上学，婆婆可以多睡一会，午饭和晚饭，则由婆婆负责。“她上班也可忙，我在家能多做点就多买点，她回来也可以稍微休息一下。”马爱荣说。

成为彼此的依靠

照顾家庭，互相配合，对待对方，婆媳俩更是互相照顾，无微不至。两年前的夏天，马爱荣下雨天出门时不慎摔倒，右胳膊骨头断裂。住院



□文/图 本报记者 于文博

“她就是我的贴心小棉袄，我们是亲娘俩。”9月28日，在召陵区银鸽大道碧水湾小区，66岁的马爱荣说起儿媳韩瑞丽时，一脸骄傲。14年前，韩瑞丽和丈夫结婚后，一直与婆婆同住，婆媳俩互相照顾，相处和睦，亲如母女，是邻居们羡慕的对象。

互相配合 照顾家庭

当天，在马爱荣家中，记者见到了她和韩瑞丽。韩瑞丽是一个很温柔的人，说话细声细语，少有高音调，虽然已经35岁，但在婆婆眼里，她还是孩子，偶尔和丈夫起争执时，婆婆都会偏向她。“我妈都是拉‘偏架’，每次都站在我这边。”韩瑞丽笑着说。

马爱荣今年66岁，她性格

市民写信赞公交

□本报记者 杨淇

“漯河公交真正好，人们出行离不了。绿色电动又环保，城市面貌大提高……”9月25日，市公交集团工作人员收到市民王女士一封称赞公交的信。市民王女士经常乘坐107

路公交车，因为司机们服务热情周到，驾车技术熟练，乘坐时间久了，总让王女士感到细致入微的温暖。

王女士告诉记者，前几天乘坐107路公交车时，一位80多岁的老太太拄着拐杖行走缓慢，公交司机看到老人下车，

忙赶上前去搀扶。

“不仅如此，每次乘坐107路公交车，司机总是非常礼貌地举手欢迎，并笑容满面地说‘你好！欢迎乘坐！’”王女士说，她经常去外地，感觉相比其他城市的公交车，漯河的公交车更能给人温暖的感觉。

图片新闻

近日，市会展中心游园的果实逐渐成熟，红彤彤的柿子挂满枝头，不仅极具观赏性，也成了鸟儿的美食。园林工人介绍，鸟儿在啄食的同时，还能把树上的害虫吃掉，来年能结出更丰硕的果实。

本报记者 杨光 摄



社区播报



9月27日，召陵区燕山路社区开展重阳节敬老活动。图为社区居民为母亲洗脚。
本报记者 于文博 摄



9月27日，源汇区东大街社区开展“情暖金秋 爱在重阳”活动。图为社区老人一起学剪纸。
本报记者 王培 摄



9月26日，源汇区泰山中路社区开展“喜迎国庆 共度重阳”活动。图为居民到漯河二中参观受降仪式原址纪念碑。
本报记者 李慧宇 摄



9月27日下午，郾城区太行山路社区在黄河广场开展“同创文明城 共贺祖国好”迎国庆活动。
见习记者 党梦琦 摄